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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   



 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 

 

 

        

 

        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

         

 

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 



 

 

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 

 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

Datum:              10. ledna 2023                                              Podpis: 

 

Téma práce poskytuje dobové svědectví o službě řeholnice, voršilky sestry Laetitie Popelové, 

která mohla rozvíjet své charizma pro katechetickou a pastorační službu zejména v 90. letech 

20. století. Působila ve farní pastoraci a ve školách vedených voršilkami, nepublikovala 

vlastní programy ani nenapsala žádné odborné práce. Byla však současnicí a spolusestrou 

tehdy jedné z nejvzdělanějších katechetiček sr. Consilie Novákové, která v oboru katechetiky 

publikovala některé odborné práce a měla přehled o směrech a počinech katechetického hnutí 

v Evropě a ve světě po druhém vatikánském koncilu. Z tohoto pohledu je představení sestry 

Laeticie a její činnosti zvlášť zajímavé i z odborného hlediska. 

Autorka práce shromáždila a zpracovala poměrně velké množství zpráv a dokumentů z kronik 

voršilského řádu, a také osobních svědectví lidí, kteří se se službou sestry Laetitie potkali. Na 

základě dobových dokumentů církve o evangelizaci a katechezi zformulovala kritéria, se 

kterými pak porovnala ohlasy na službu sestry Laetitie, které zpracovala do přehledného 

závěru. Tím naplnila požadavek na odbornost práce. 

Celkově hodnotím práci jako zdařilou, i když práce vznikala v časové tísni. 

V práci nerozvádíte, v jakém kontaktu byly sestra Consilie Novákové se sestrou Laeticií 

Popelovou. Našla jste o tom záznamy v kronikách?  


